
Referat af generalforsamling i Blixen Klub Gilleleje 

den 23. april 2026

Generalforsamlingen blev indledt med et oplæg af borgmester Trine Egetved, hvorefter 

medlemmerne kunne komme med spørgsmål. Der var god spørgelyst og en livlig debat.

Borgmesteren fik som tak en smuk buket blomster. Herefter gik generalforsamlingen i gang.

1. Valg af dirigent og referent

Bestyrelsen foreslog Annette Jensen som dirigent, og Birgit Hansen fra bestyrelsen blev referent.

Annette Jensen konstaterede, at generalforsamlingen var korrekt indkaldt og dermed lovlig.

2. Bestyrelsens beretning

Formanden fremlagde bestyrelsens beretning, som kan læses herunder.

2025 blev året, hvor vi fik sat Blixen Klub Gilleleje i søen. Vi er blevet godt modtaget i Gilleleje og 

støttet af Blixen Klub Danmark og vores søsterforening i Blixen Klub Gribskov. Tak til dem for 

løbende gode råd. Den stiftende generalforsamling blev afholdt den 23. maj. 

Sikken en samling bestyrelseskvinder vi blev. Hvad kan vi ikke klare: Birgit svarer medlemmerne og

sidder i modtagelsen ved arrangementer.  Chanet er næstformand og styrer arrangementerne 

sammen med Gudrun.  Edith  er webredaktør og står for hjemmesiden, Elisabeth er kasserer og 

styrer finanserne. Hun havde lovet at blive 6 måneder, som nu næsten blev til et år. Susanne støtter 

interessegrupper og forplejningen og styrer bestyrelsesmøderne. Annelise er formand og står for 

tilmeldingen til arrangementer og kontakten til Blixen Klub Danmark og alt det løse. 

Så kom Introdagen. Den11. september 2025 holdt vi vores første 

arrangement. Vi troede, der kom ca 50, indtil vi så køen for at 

komme ind i posthuset. Alle planer blev lige lagt om, imens 

køen voksede til 130.  Som Susanne siger: “vi 

asfalterer, mens vi kører.”   Den dag meldte 8 

fantastiske forplejningsdamer sig, som nu klarer 

alt det praktiske omkring arrangementerne. 

I løbet af den første måned blev vi  200 dejlige 

kvinder 60+.  På ventelisten stod der 24 kvinder 

pr. 31.12.25.

Inge Hansen blev forplejningschef, og sekunderet 

af Vibeke styrer de alt med forplejning til møder. Birgitte Østergård foreslog, at vi dannede en 

arrangementsgruppe, så det har vi nu.

En KÆMPE tak til hele gruppen for det store arbejde, I har lagt i, at vi får nogle gode 

arrangementer, der bare fungerer. Vi har alle skullet lære meget nyt IT, og der kommer mere til.



En tak til foreningen Gilleleje Gamle Posthus, hvor vi lånte lokaler som interessegruppe inden og 

senere som forening kan holde vores møder. Opfordring til jer, der 

endnu ikke er medlemmer, om at støtte dette frivilligt drevne hus.

Forplejningsgruppen og Interessegrupperne fik et startskud af 

Susanne, og der blev dannet 5 interessegrupper: Film, Museum, Strik, 

Canasta og Kulturoplevelse.  Alle er nu godt igang. Senest er Fransk 

konversation kommet til; de mødes i Gilleleje Gamle Posthus.

Foredrag

Det har være os meget magtpåliggende, at alle fik mulighed for at 

deltage i foredragene. Chanets “Klar til en god historie” blev gentaget, 

da der var 30 på ventelisten. Julearrangementet blev holdt i to lokaler, så 

alle kom med. Vi besluttede at lave arrangementer hver uge i foråret 2026.

Siden har alle, der har meldt sig til vores arrangementer fået en plads. Tak til jer der melder afbud, 

når I alligevel ikke kan. Det er lige det, der giver plads til dem, der står på ventelisten.

Vi har været igennem “Orkanens Øje” med Edith. 

Florence kom fra Blixen Klub Danmark og fortalte om 

baggrunden for Blixen Klubberne. 

Annelise tog os med på rejsen til de Franske og Nordspanske 

forhistoriske huler. 

Vi blev rustet til at forberede 3 dages krise med Lasse fra 

Beredskabet. 

Benedicte tog os med på sin egen Camino i Maria Magdalenes og 

Katharernes fodspor.

Til årets sidste arrangement “Klædt på til Julen” lånte vi hele Posthuset, så vi kunne være 85 

deltagere. Det blev en hyggelig eftermiddag, hvor Anne Mette spillede i flygelstuen og Chanet 

gjorde os kloge på, hvilken portvin der passede til ris à l’amande i havestuen. En god afslutning på 

et travlt år…….

 Selv om vi er mange medlemmer, ser det ud til, at vi, som Karen Blixen, kan favne alle. 

Til hvert arrangement er der kommet nye kvinder med, så der har været rig mulighed for at 

netværke. Der er dannet flere interessegrupper: nu er det bare om at holde skruen i vandet.

Bag kulisserne har der været travlhed med alt, hvad der hører til at starte en ny forening. Det har 

været svært for nogle, at alt foregår på nettet. Vi har løst problemer hen ad vejen og forberedt 

mange spændende arrangementer til 2026.

Vi har i årets løb modtaget §18 midler fra Gribskov kommune. Klækkelige rabatter på kagerne fra 

Thorups Bageri og sponsorgaver til Introdag og Julearrangementet fra SuperBrugsen Gilleleje. 

Støtte fra Gilleleje Vin i Alme, Choff og Blomstertanken til vores gaver til foredragsholderne. 

2026: For at give plads til alle har vi i foråret 26 holdt arrangementer i Gilleleje Gamle Posthus 



hver torsdag. Der har været plads til alle, der ville med. De sidste måneder har vi været 20-35 

deltagere, så vi har ofte kunnet flytte ind i havestuen. Det er for meget at holde arrangementer hver 

uge, og det ser ikke ud til, at der er behov for det. Så fremover har vi besluttet, at der er møder den 

2. og 4. torsdag i måneden, som det også var det første halve år. Vi samarbejder med Gilleleje 

Gamle Posthus om at få mikrofon og højtalere i flygelstuen.

Venteliste: Der er nu 66 på vores venteliste, og vi ser ingen mulighed for at tage flere ind. Derfor 

vil vi invitere alle på ventelisten til et møde om at stifte en ny Blixen Klub.

Mål for vores klub: 

• Fortsætte det gode positive arbejde i bestyrelse, arrangementsgruppe og forplejningen

• Være netværksskabende og grobund for sociale fællesskaber

• Afholde givende, kvalitative og forskelligartede foredrag 

• Sætte rammerne for postive og hyggelige arrangementer

• Støtte dannelsen af flere interessegrupper og støtte de eksisterende grupper

Beretningen blev godkendt.

3. Godkendelse af regnskab

Kassereren fremlagde regnskabet.

Regnskabet blev godkendt.

4. Godkendelse af budget og fastlæggelse af kontingent for 2027

Kassereren forelagde budgettet og kontingentet for 2027.

Budget og kontingent på 250 kr. blev vedtaget.

5. Valg til bestyrelsen

Valgt for 1 år:

Annelise Lemche belv genvalgt.

Birgit Hansen blev genvalgt.

Janne Basbøll blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem.

Valgt for 2 år:

Chanet Deleuran blev genvalgt.

Edith Krabbe Rasmussen blev genvalgt.

Inge Hansen blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem.

Birgit Palm Dahl blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem.

6. Valg af revisor

Annie Larsen blev genvalgt.

7. Behandling af bestyrelsens og medlemmernes forslag

Der var ingen indkomne forslag.

8. Eventuelt

Anne-Mette Wrangel foreslog, at der blev oprettet en uofficiel facebook-side for klubben, og ville 

gerne stå for den.

Annelise Lemche svarede, at det ikke er en mulighed i Blixen Klub Danmark, og at vi derfor ikke 

har gjort det.



Else Høyer bemærkede, at ikke alle er på Facebook og derfor ikke kan se opslagene.

Edith Krabbe Rasmussen supplerede, at det let kunne blive for mange steder at holde sig orienteret, 

og at interessegrupperne er selvkørende og selv kan kommunikere på den måde, de er enige om.

Anne-Mette Wrangel ville fortsat gerne lave en gruppe for dem, der var interesserede.

Yvonne Krogh spurgte, hvorfor der foreslås en ny Blixenklub.

Annelise Lemche svarede, at det er for at tilgodese de mange, der står på venteliste. Vi vil gerne 

styrke netværksdannelsen i vores klub, og det er svært at opnå med så mange medlemmer. Vores 

mål er at nå et antal på 150 medlemmer på sigt ved naturlig afgang. Derfor kan der gå meget lang 

tid, før nye medlemmer kan komme ind.

Til de afgående bestyrelsesmedlemmer Susanne Brøgger, Gudrun Qvist og Elisabeth Madsen blev 

der overrakt smukke blomsterbuketter samtidig med , at formanden læste teksten på deres kort op.

Dirigenten takkede for god ro og orden og erklærede generalforsamlingen for afsluttet.

Annette Jensen

Dirigent

----------------------------------------------------------------

Annelise Lemche

Formand

----------------------------------------------------------------

Bestyrelsen konstituerede sig efterfølgende således:

Annelise Lemche – formand

Chanet Deleuran – næstformand

Edith Krabbe Rasmussen – webredaktør

Birgit Palm Dahl – kasserer

Birgit Hansen – sekretær

Inge Hansen – forplejning på klub- og bestyrelsesmøder

Janne Basbøll – interessegrupper 

Referent Birgit Hansen


